

香港文匯報訊(記者子棠)為配合香港特區政府旅遊和中華文化的推廣,以及愛國主義及國家安全教育的深化工作,慈善機構「藝文發展基金會」於昂坪市集推出香港首座以「三國」為主題、總面積約2萬呎的沉浸式互動體驗館「中國王朝風雲館之三國風雲」。昨日該體驗館的開幕禮上,大會邀得香港特別行政區政務司副司長卓永興、中央政府駐港聯絡辦九龍工作部副部長李文彬、中央政府駐港聯絡辦新界工作部副部長李功勛、港區全國人大代表鄺美雲擔任主禮嘉賓;而藝人石修與兒媳一家三口、蘇志威、李思捷等應邀出席。

「三國」互動體驗館登陸昂坪市集

鄺美雲冀多推廣中華文化 吸遊客



「中國王朝風雲館之三國風雲」開幕禮昨日舉行,主禮嘉賓進行剪綵儀式。



鄺美雲大讚唐代和漢代的服裝很美。

鄺美雲(Cally)稱讚中華文化博大精深,在不同朝代、不同階段,也有其吸引之處,而這沉浸式體驗館能讓學生、市民大眾及旅客等加深了解中國歷史背景和文化,更希望館內設有持續不同的文化體驗,如唐代和漢代的服裝很美,讓市民從服裝和舞蹈上了解國家的發展進程,若然學生和市民也有機會穿上,更是很好的感受。問到Cally有否試過唐朝華服打扮?她表示多年前在電視節目表演中曾穿過唐朝華服,但未曾拍過古裝劇,有機會也想再穿着,因為服飾真的很漂亮。Cally又指到訪過昂坪市集數次,覺得街道整得很靚,希望有更多遊客來港旅遊觀光。談到下月的生日,Cally稱其生日願望

是香港繁榮穩定,香港好,大灣區好,國家好,大家開開心心!另外,Cally透露下月將以港區全國人大代表身份赴北京出席活動,其間她亦有不少演出並會演唱愛國主義教育主題曲《我們的家》。

蘇志威想挑戰拍古裝片

蘇志威表示對古代中國歷史頗為熟悉,特別是《三國志》、《三國無雙》的人物,自爆貪玩並喜歡玩這些題材的遊戲:「在打機過程中能知道歷史人物的個性,而這些性格和處事方法還可套入做人的態度,所以今次以三國為題材非常好,事關年輕人都喜歡打遊戲機,能在館內看到這些歷史人物,更可提升他們對歷史文化的興趣。」談到若有機會飾演歷史人物,蘇

志威即說很喜歡趙雲,不過他自覺古裝扮相不好,因此從沒拍過古裝片,但他笑言如果有人那麼大膽找他拍古裝片也嘗試;而電影方面,他稱剛於馬來西亞拍了一齣賀歲片,角色亦正亦邪,笑言性取向也亦男亦女,是個很好玩和很有趣的角色。

此外,談到組合「草蜢」成員蔡一傑(傑仔)完成腦瘤手術處於休養階段,身為隊友的蘇志威着大家可以放心,傑仔的康復進度很好,錄音狀態也沒問題,待傑仔身體狀況更佳,下一個演唱會就能歸隊,再度合體,更指之前的三藩市巡演因傑仔突然發現身體問題,草蜢演唱會才會30多年來首次三缺一,感謝大家的支持和體諒。



蘇志威認為該體驗館可提升年輕人對歷史文化的興趣。

賀歲片《臨時決鬥》煞科

古天樂成演員打卡對象

香港文匯報訊 由麥啟光執導,古天樂、梁詠琪(GiGi)、王丹妮、周秀娜、胡子彤、張文傑、陳湛文、伍允龍等演出的2025農曆新年賀歲電影《臨時決鬥》,近日順利煞科。戲中多位演員在舞台上交出驚喜動作演出,台前幕後趁煞科時刻齊集舞台大合照。古天樂成為演員們的打卡對象,他當然有求必應,他說:「好開心順利完成賀歲片《臨時決鬥》拍攝,見到演員好努力演出精彩動作場面,加上充滿喜劇節奏的故事,相信係一齣娛樂性豐富的賀歲好戲。」



女主角GiGi表示:「同丹妮、秀娜一齊練拳準備呢部戲都好開心,識到佢哋好開心,相隔多年再同古仔合作感覺好新鮮,今次再次同佢做夫妻,感覺幾得意,好親切感覺。我拍第一部戲時已認識導演,當時佢幫我試鏡,識咗咁多年第一次合作,多謝導演畀我好大發揮空間。」

王丹妮說:「內心一直好想拍一次喜劇,今次終於願夢成真,有機會同全新演員組合合作,嚟佢哋身上學到好多拍喜劇的技巧。同理有某幾日連續拍攝完拳擊動作,嗰幾個朝早起身都周身肌肉酸痛,但成功做到拍攝要求嘅動作之後,滿足嘅感覺真係難以形容。今次對角色係一個挑戰,對王丹妮亦係一個挑戰,經此一役自己成長咗,更加無畏無懼,係好寶貴嘅拍攝體驗。」周秀娜



說:「對於我來講係新鮮刺激拍攝過程,特別係我同丹妮的一場拳擊比賽,整個過程好滿足,我哋好少用到替身,所以好有成功感,開心滿足。」胡子彤也說:「雖然拍攝現場好緊湊,但我哋每個人付出都好多,很期待看到齣戲,今次是首次自己較多喜劇成分的电影,而拍攝過程好好玩,整件事很享受。」



鄭丹瑞獲電影團隊送上蛋糕慶生。

讚近年港產各類型片有水準

鄭丹瑞看好香港影業前景

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭丹瑞(旦哥)、馮允謙(Jay)、盧慧敏(Amy)及廖子好(Fish)及戲中狗演員,前晚到將軍澳出席電影《得寵先生》宣傳活動,適逢前晚是旦哥69歲生辰,全場大合唱生日歌和送上蛋糕為他慶祝,旦哥在台上許願,並有感而發說:「做香港電影從來都唔容易,但越唔容易就越多人都希望跨過這難關,做到自己的夢想,今日有兩個導演(李志偉及何英毅導演及編劇)達到夢想、電影可以上畫,希望大家支持這部電影。」

Jay與Amy戲中飾演情侶,首次拍電影

的Jay其中一場戲,拍了超過十個take:「因為第一場戲就要拍同Amy分開,比較沉重,當時同Amy又未熟悉,加上自己怕醜又緊張,有咩交流,感謝Amy帶我入戲。」Amy笑言在演戲上是Jay的小前輩,又讚Jay很sweet,合作得好舒服。戲中她與前輩旦哥有不少對手戲,Amy坦言好緊張及好有壓力。

馮允謙自嫌演得未夠好

問到Jay是否唱而優則演,進軍影壇?他表示若有人找他拍戲也會嘗試,但事前需要上演戲班。談到他和Amy在戲中的唔戲被刪剪,Jay自嘲說:「可能我做得唔夠好。」他又笑言自己對鏡練習,覺得好自然,但可能仍未準備好。問到女友可知他拍戲時,可有吃醋?他說:「佢知,好羨慕我,因為Amy咁靚女,不過女友未睇套戲,佢都會支持,可惜佢現在唔係香港,未能向佢介紹Amy。」

近日多部港產電影都有理想票房,而《破·地獄》更掀起一股撲熱潮,而《得》片雖與《破》同期上映,但旦哥認為這是好影響,因觀眾入場看《破》便會看到《得》的預告片,他樂見香港大、中、小型電影均是有水準製作,他亦相信香港電影業是蓬勃和有希望,他說:「一年一部一億元票房,而且每部戲都有自己的特色,又多年輕演員同導演,香港電影絕對有希望。而且電影人好衰,越難做就越要做好為止。」旦哥不諱言對《得》片票房很有寄望,因為老闆賺錢才會有下一部。

戲中飾演旦哥女兒的廖子好,前晚以一頭藍髮現身,她表示正在拍另一套電影,特地請假來與旦哥慶生,而新戲的角色很喜歡動漫,她感謝每位導演對她有想像力,相信她可以演不同角色。



馮允謙與盧慧敏飾演情侶。



怕「肚臍仔」現形

陳楨怡行騷前忍口

香港文匯報訊(記者子棠)陳楨怡、雷莊兒、陳爽、林鈺滄等前晚出席國際時裝匯演。身穿白色珠片透視貼身晚裝的陳楨怡盡展高挑身形,她透露當晚會擔任模特兒行天橋,行騷的服飾是她人生穿過最性感的,她說:「是全透視設計,僅以珍珠遮掩重要部位,因此試身時也有要求設計師在衣服上多加幾粒珍珠,希望不會走光。我行騷前亦不敢吃東

西,擔心凸出了肚臍仔,就連前一晚也進食很少,所以看到現場的美食禁不住流口水。」雷莊兒穿上性感Deep V晚裝亮相,問她可擔心被其他模特兒比下去?她稱不會,因大家所穿的款式不同:「我很喜歡行騷的服裝,因是次時裝匯演的主題為時間循環,那件服裝有骷髏骨設計,意指『死都要靚』,亦覺得代表到我,事關我本身都很貪靚,為變靚願意出力做運動及吃少一些。」

陳楨怡為時裝匯演擔任模特兒。

雷莊兒穿上超性感晚裝亮相。